
score

VELKE VÝROČNÍ ТЕМА I
30 LET HERNÍ HISTORIE 10
Co se stalo za třicet let historie našeho/vašeho/jejich ne časopisu? 
Ne úplně překvapivě toho bylo vážně dost a my jsme pro vás vyzoba- 
li to nejdůležitější, hezky rok po roku! Musíme vás ale varovat, tenhle 
výlet do minulosti může způsobovat bolesti zad, řídnutí vlasů a další 
projevy stárnutí.

ТЕМА 130 LET SCORE V CISLECH 42
Jeden z našich nejvěrnějších čtenářů má doma kompletní sbírku 
všech čísel SCORE, které kdy vyšly a vede si k nim rozsáhlou evi
denci, o kterou se s námi při příležitosti tohohle výročí podělil. Vy se 
tak dozvíte hromadu zajímavostí z naší historie a my máme nového 
archiváře!

RECENZE, CO-OP A ROZHOVOR I
AVATAR: FRONTIERS OF PANDORA 60
Ubisoft vyrazil na Pandoru, aby na ní rozehrál svůj klasický formát 
zabírání nepřátelských základen a... kupodivu je to docela zábava! 
Ne, hru roku vážně nečekejte, ale Lukáš s Ondrou se shodli na tom, 
že to mohlo dopadnout i mnohem hůř. Pokud máte rádi plížení 
a vizuální orgie, určitě se stavte na stránkách 60 až 67.
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REPORTAZ, RECENZE, CO-OP A ROZHOVOR I
LAST TRAIN HOME 80
Zlaté české ručičky tentokrát zprovoznily virtuální obrněný vlak, 
a vy byste si jeho jízdu napříč Ruskem, zmítaným občanskou vál
kou, neměli nechat ujít. Proč je Last Train Home jedno z nejpří
jemnějších překvapení letošního roku, se dočtete hned na 10 
stránkách, na kterých vám budou dělat průvodčí Ondra s Honzou.

RECENZE I MARVEL SNAP 90
Karetka MARVEL SNAP před nedávnem konečně na počítačích 
opustila sukni předběžného přístupu, a Honza ji musel po několi
ka týdnech smazat z disku, protože u ní trávil až nezdravé množství 
času. Proč byste ji raději neměli vůbec instalovat, se dočtete na 
stranách 90 až 93.

RECENZE I THE TALOS PRINCIPLE 2 100
Říkali jste si, že už jste dlouho pořádně neprovětrali své mozkové 
závity? Tak teď máte možnost, protože vyšlo pokračování legendární 
logické záležitosti The Talos Principle. Dvojka je přitom ještě daleko 
záludnější než její předchůdce, nudit se rozhodně nebudete.
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